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دوشنبه   18 فروردین 1404  سال بیست و یکم  شماره 5142}} تلفن ارتباط خوانندگان : 36293750 ورزش

 فوتبال ساحلی ایران به دنبال 
نخستین قهرمانی

 سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا هدف ملی‌پوشان 
در جام جهانی ۲۰۲۵ را قهرمانی در جهان عنوان کرد.

 به گزارش ایسنا، جام جهانی فوتبال ساحلی از ۱۰ 
اردیبهشت با بازی ایتالیا و ژاپن در کشور سیشل آغاز 
می‌شود. تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در این دوره 
از رقابت‌ها با موریتانی، پرتغال و پاراگوئه هم‌گروه 
شده است. سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در ارزیابی 
از قرعه‌کشی این رقابت‌ها نوشت: ایران که هفته 
گذشته عنوان قهرمانی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵ را 
به دست آورد، در گروه B قرار گرفت و رقابت سختی 
با پرتغال و پاراگوئه خواهد داشت. هر سه تیم در 
بین دوازده تیم برتر فوتبال ساحلی جهان قرار دارند 
و علاوه بر این پرتغال دو بار در سال‌های ۲۰۱۵ 
و ۲۰۱۹ قهرمان این دوره از رقابت‌ها شده است. 
ایران، قهرمان چهار دوره جام ملت‌های آسیا، پس از 
کسب عنوان سومی در دو دوره قبلی، به دنبال عنوان 
قهرمانی در جهان است. ایران در نخستین دیدار با 
موریتانی و سپس با پاراگوئه و پرتغال روبرو خواهد 
شد. دو تیم برتر از گروه‌ها به مرحله حذفی صعود 
می‌کنند. در دوره قبلی برزیل توانست قهرمانی در این 

رقابت‌ها را به دست بیاورد.

 اعزام‌های مکرر نتایج بهتری 
برای دوومیدانی دارد

 ملی‌پوش دوومیدانی با بیان اینکه اعزام‌های 
مکرر می‌تواند نتایج بهتری را به ارمغان بیاورد، 
گفت: قطعًا از تجربیات ارزنده‌ای که در مسابقات 
جهانی به دست آوردم برای موفقیت در آسیا استفاده 

کرد. خواهم 
 به گزارش مهر، در جریان بیست و پنجمین دوره 
رقابت‌های دوومیدانی داخل سالن قهرمانی جهان 
که در شهر نانجینگ چین برگزار شد سید امیر 
زمان‌پور نماینده شایسته کشورمان در ماده ۱۵۰۰ متر 
با ثبت زمان ۳:۴۳.۳۷ دقیقه موفق شد رکورد ملی 
ایران را پس از ۳۶ سال ارتقا دهد. رکورد ملی این 
ماده پیش‌تر توسط سیدحمید سجادی وزیر ورزش 
و جوانان سابق با زمان ۳:۴۸.۳۲ دقیقه در ۱۳ اسفند 
۱۳۶۷ به ثبت رسیده بود. امیر زمان‌پور در خصوص 
تجربه حضور در رقابت‌های داخل سالن قهرمانی 
جهان اظهار کرد: پیش‌تر در رقابت‌های قهرمانی 
جهان داخل سالن در رده سنی نوجوانان شرکت 
کرده بودم؛ ولی در رده سنی بزرگسالان این اولین 
تجربه من بود. سطح کیفی رقابت‌ها خیلی بالابود و 
بهترین‌های جهان به‌نوعی در این مسابقات شرکت 
کرده بودند. او افزود: گروهی که من حضور داشتم 
قهرمان جهان در ماده ۱۵۰۰ متر هم شرکت کرده 
بود. رقابت شیرینی برای من بود و خوشحالم که 
موفق شدم با دوندگان بزرگ دوومیدانی به رقابت 
بپردازم. از عملکرد خودم رضایت دارم همین که 
توانستم رکورد این ماده را بعد از ۳۶ سال بشکنم 
یعنی توانستیم رشد خوبی داشته باشیم و به آینده 
امیدوار بمانیم. عضو تیم ملی دوومیدانی ایران در 
ادامه و در پاسخ به این پرسش که نقش مربی شما 
در موفقیت‌هایتان چقدر بوده و چگونه با او همکاری 
می‌کنید؟ گفت: مرادی جز بهترین مربیان دوومیدانی 
است. قطعًا از کارکردن با او راضی هستم. مرادی 
تجربیات ارزنده‌ای دارد که به‌خوبی آنها را در اختیار 
شاگردان خود قرار می‌دهد. در این مدت تمرینات 
خوبی را با او داشتم و موفق شدم روزبه‌روز خودم 
را به شرایط آرمانی که در ذهنم دارم نزدیک‌تر 
کنم. زمان‌پور همچنین در پاسخ به این سؤال که 
آیا فدراسیون هم از عملکرد شما در این مسابقات 
رضایت داشت؟ عنوان کرد: ازآنجایی‌که این مسابقات 
در روزها نخست عید نوروز و هم‌زمان با تعطیلات 
رسمی ایران برگزار شد من هیچ تماسی از سوی 
فدراسیون نداشتم و صحبتی و یا جلسه هم بین ما و 
احسان حدادی تشکیل نشد. البته فقط آقای صیامی 
با من تماس گرفتند و خسته نباشید گفتند. او در ادامه 
و در واکنش به اینکه حالا که موفق شدید رکورد 
جدیدی ثبت کنید، اهداف و برنامه‌های آینده شما 
چیست؟ آیا به مدال آسیا فکر می‌کنید؟ توضیح 
داد: دوست دارم مسیر موفقیت را پله به پله طی 
کنم. در سال جدید نخستین رویدادی که در پیش 
داریم رقابت‌های قهرمانی آسیاست که به میزبانی 
کره جنوبی برگزار خواهد شد دوست دارم در این 
رویداد آسیایی بتوانم مدال خوش رنگی را برای 
دوومیدانی ایران به ارمغان بیاورم. زمان‌پور با اشاره 
به مسابقات داخل سالن جهان یادآور شد: از نظر 
آمادگی جسمانی، به دلیل حضور مداوم در اردوها و 
تمرینات، شرایط ایده‌آلی برای مسابقات داشتم. اما 
تصمیم برای اعزام من به مسابقات، بسیار نزدیک 
به زمان برگزاری آن‌ها اتخاذ شد که این موضوع 
کمی بر آمادگی روانی‌ام تأثیر گذاشت. بااین‌حال، از 
نتیجه‌ای که کسب کردم راضی هستم و از فدراسیون 
نیز بابت اعتمادی که به من داشتند، سپاسگزارم. 
به‌طورقطع، اگر اعزام‌ها در طول سال تکرار شوند، 
می‌توانیم با آمادگی بیشتری به مسابقات برویم و 
نتایج بهتری کسب کنیم. عضو تیم ملی دوومیدانی 
در پایان خاطرنشان کرد: همان‌طور که گفتم هدفم 
موفقیت در مسابقات قهرمانی آسیاست. در ایام عید 
و زمانی که من نبودم اردوهای تیم ملی آغاز شده 
است. قطعاً دوست دارم مجدداً در مرحله جدید این 
تمرینات حاضر شوم و روند آماده‌سازی‌ام را باقدرت 

ادامه دهم.

 

امیرحسین احتشامی

طلایی پوشان اصفهانی دو امتیاز سرنوشت‌ساز را در اراک جا گذاشتند

 خزان تدریجی رویای قهرمانی سپاهان

 اگرچه فوتبال پایه کشورمان در سال گذشته فرازونشیب‌های 
بسیاری را پشت سر گذاشت، اما ضعف‌های زیرساختی همچنان 
گریبان‌گیر آکادمی‌ها است؛ مربیان پایه نیز باوجوداینکه تلاش 
بسیاری برای معرفی استعدادهای جدید به فوتبال کشورمان 
دارند همچنان نتوانسته‌اند توجه تیم‌های بزرگسال را به خود 

جلب کنند.
 به گزارش ایمنا، فوتبال پایه ایران در سال گذشته آن‌چنان 
که بایدوشاید نتوانست مسیر موفقی را طی کند؛ از یک سو 
تکلیف نیمکت تیم ملی امید ایران مشخص نبود و از سوی 
دیگر تیم ملی جوانان از صعود به جام جهانی باز ماند، اما تیم 
ملی نوجوانان شرایط مطلوب‌تری را تجربه کرد و در حال حاضر 
نیز در جام ملت‌های آسیا به مصاف رقبای خود می‌رود. آنچه 
که توجه اهالی فوتبال را در سال گذشته به خود جلب کرد 
حضور بازیکنان جوان در تیم‌های مطرحی همچون سپاهان، 
پرسپولیس، استقلال و ذوب‌آهن بود، اتفاقی که منجر شد امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی نیز توجه بیشتری به فوتبال پایه 
داشته باشد و از طریق دعوت‌کردن جوانان به اردوی تیم ملی 
زمینه را برای تغییر نسل فوتبال ایران فراهم کند. اگرچه فوتبال 
پایه کشورمان در سال گذشته فرازونشیب‌های بسیاری را پشت 
سر گذاشت، اما ضعف‌های زیرساختی همچنان گریبان‌گیر 
آکادمی‌ها است؛ مربیان پایه نیز باوجوداینکه تلاش بسیاری برای 
معرفی استعدادهای جدید به فوتبال کشورمان دارند همچنان 

نتوانسته‌اند توجه تیم‌های بزرگسال را به خود جلب کنند.
ÁÁ استعدادهای خوبی در فوتبال ایران حضور 

دارند
 حمید زراعتی، مدیر آکادمی سپاهان درباره وضعیت فوتبال 
پایه ایران در سال ۱۴۰۳ می‌گوید: فوتبال پایه ایران در عرصه 
ملی سال چندان خوبی را پشت سر نگذاشت، چراکه تیم ملی 
جوانان در مسابقات بین‌المللی موفق به کسب نتایج مطلوب نشد، 
البته تیم ملی نوجوانان همچنان شانس صعود به جام جهانی را 
دارد و تمام اهالی فوتبال علاقه‌مند هستند که چنین اتفاقی برای 
فوتبال کشورمان رقم بخورد؛ وضعیت نیمکت تیم امید همچنان 
مشخص نیست و به همین دلیل شرایط تیم‌های پایه در سال 
۱۴۰۳ چندان مطلوب نبود. او درباره بعضی از دلایلی ناکامی 
تیم‌های پایه در سال گذشته می‌افزاید: استعدادهای بسیار خوبی 
در فوتبال پایه ایران چه در بخش بازیکن و چه در بخش مربیان 
وجود دارد و به همین دلیل می‌توانستیم با شرایط بهتری در 
مسابقات بین‌المللی حاضر شویم، اما به دلایل مختلفی چنین 

اتفاقی رخ نداد و آنچه که مدنظر اهالی فوتبال بود اتفاق نیفتاد.
ÁÁ آکادمی سپاهان سال موفقیت‌آمیزی را طی 

کرد
 زراعتی تصریح می‌کند: در سال ۱۴۰۳ آن‌چنان که بایدوشاید 
به فوتبال پایه رسیدگی نشد، چراکه از یک سو لیگ‌های پایه 
کمتر مورد توجه قرار گرفتند و از سوی دیگر مربیان و بازیکنان 
بادقت عمل ویژه‌ای انتخاب نشدند، به همین دلیل تیم ملی 

جوانان باوجود پتانسیل بالا در تورنمنت‌های بین‌المللی خود با 
چالش روبه‌رو شد. او درباره وضعیت آکادمی سپاهان در سال 
۱۴۰۳ ادامه می‌دهد: آکادمی سپاهان سال موفقیت‌آمیزی را طی 
کرد؛ بدون تردید یکی از بزرگ‌ترین آکادمی‌های کشور هستیم، 
چراکه نزدیک به ۱۸ تیم را راهی مسابقات می‌کنیم؛ مدراس و 
پایگاه‌های مختلفی را در سطح کشور داریم که به‌عنوان بازوان 
قدرتمند باشگاه در زمینه استعدادیابی به سپاهان کمک می‌کنند.
 در سال جدید باید تعامل در فوتبال پایه وجود داشته باشد

 مدیر آکادمی سپاهان خاطرنشان می‌کند: فلسفه باشگاه 
پایه و تزریق  بازیکنان مستعد در تیم‌های  سپاهان پرورش 
آن‌ها به رده بزرگسالان است. او با اشاره به تلاش باشگاه‌ها 
و فدراسیون برای موفقیت فوتبال پایه در سال ۱۴۰۴ یادآور 
می‌شود: تعامل بهترین عاملی است که می‌تواند سطح فوتبال 
پایه کشورمان را رشد و ارتقا دهد؛ تعامل و همدلی باشگاه‌ها 
و فدراسیون موفقیت فوتبال پایه را به همراه دارد؛ گاهی پیش 
می‌آید که اردوی تیم ملی برگزار می‌شود، اما باشگاه‌ها در کوران 
مسابقات هستند؛ بر این باور هستم که زمان سیاست‌گذاری 
مناسب و اتحاد فرارسیده است و از طریق تعامل سازنده می‌توان 

فوتبال پایه را رشد داد.
ÁÁ فلسفه باشگاه ما رشد و پرورش بازیکن 

است
 مدیر آکادمی سپاهان تاکید می‌کند: افراد متخصص و 
باکیفیت بسیاری در باشگاه‌ها و فدراسیون حضور دارند که در 
کنار یکدیگر می‌توانند کارهای بزرگی انجام دهند و آینده فوتبال 
ایران را بیمه کنند. او اضافه می‌کند: سپاهان در سال ۱۴۰۳ 
تعداد بسیاری از بازیکنان پایه خود را به تیم بزرگسالان تزریق 
کرد و هفت مهره را نیز در اختیار سایر تیم‌های لیگ برتری 

قرارداد، فلسفه باشگاه ما رشد و پرورش بازیکن است و در کنار 
این تفکر به رشد و پرورش مربیان نیز توجه و علاقه داریم؛ 
تلاش می‌کنیم از طریق برگزاری دوره‌های هم‌افزایی و علمی 

در سطح‌ها مختلف از مربیان بومی و پایه استفاده کنیم.
ÁÁ فوتبال پایه ایران در سال ۱۴۰۳ شرایط 

مطلوبی نداشت
 نواب شوقی، مدیر آکادمی تیم فوتبال ذوب‌آهن درباره 
وضعیت فوتبال پایه در سال ۱۴۰۳ می‌گوید: فوتبال پایه ایران 
در سال ۱۴۰۳ شرایط مطلوبی را تجربه نکرد، چراکه باشگاه‌ها 
هر سال هزینه‌های متعددی را برای شرکت در مسابقات در 
نظر می‌گیرند، اما این رقابت‌ها به دلیل نظارت ضعیف خروجی 
مطلوبی ندارد؛ هرچند تمام تورنمنت‌ها کیفیت بالایی دارند و 
برای برگزاری مسابقات نیز تلاش بسیاری می‌شود؛ بیشتر 
بازیکنان ملی‌پوش از تهران انتخاب می‌شوند و انتخاب کادر فنی 
نیز بر همین اساس است. او می‌افزاید: در باشگاه‌هایی همچون 
ذوب‌آهن، ملوان، سپاهان و فولاد برای معرفی بازیکنان پایه 
به فوتبال ایران تلاش می‌شود و ما نیز تمرکز خود را روی 
بازیکن سازی گذاشته‌ایم و در واقع به کسب نتیجه چندان فکر 
نمی‌کنیم؛ چراکه سال‌ها در تورنمنت‌های مختلف موفق به 
کسب عنوان قهرمانی شدیم، اما رسیدن به این عنوان تأثیری 

روی دیده‌شدن بازیکنان نداشت.
ÁÁ بازیکن‌سازی آینده فوتبال ذوب‌آهن را 

تأمین خواهد کرد
 مدیر آکادمی باشگاه ذوب‌آهن درباره تأثیر سرمایه‌گذاری 
روی بازیکنان پایه تصریح می‌کند: بازیکن سازی علاوه بر اینکه 
می‌تواند منبع درآمدی برای باشگاه باشد، آینده فوتبال ذوب‌آهن 
را نیز تأمین خواهد کرد؛ در سال جاری برنامه بلندمدت خود 

را ادامه خواهیم داد و قصد داریم بازیکنان بیشتری را به تیم 
بزرگسالان معرفی کنیم، هر سال نظم بهتری پیدا می‌کنیم و در 

سال جاری نیز همین شیوه را در پیش خواهیم گرفت.
 او ادامه می‌دهد: بر این باور هستم که در سال جاری باید 
زیرساخت‌های مناسبی برای فوتبال پایه ایران در نظر گرفته 
شود؛ در حال حاضر بزرگ‌ترین مشکل فوتبال ایران نداشتن 
زیرساخت‌های کافی است؛ ورزشگاه‌های مناسب، زمین چمن 
باکیفیت و امکانات سخت‌افزاری از جمله مواردی هستند که باید 

سطح کیفی آن‌ها در فوتبال پایه ارتقا پیدا کند.
ÁÁ اعتماد به بازیکنان جوان بهترین اتفاق سال 

گذشته بود
 شوقی اضافه می‌کند: در حال حاضر تیم‌های ملی پایه نیز 
با مشکل روبه‌رو هستند و بدون تردید بدون زیرساخت نمی‌توان 
به اهداف بلند دست پیدا کرد؛ از نظر من وظیفه اصلی مسئولان 
فدراسیون در سال جاری تقویت زیرساخت‌های فوتبال پایه 
است. او تأکید می‌کند: دعوت بازیکنان جوان به اردوی تیم ملی 
بزرگسالان و حضور بازیکنان پایه در تیم‌های اصلی و باشگاهی 
از بهترین اتفاق‌هایی بود که در سال ۱۴۰۳ برای فوتبال ایران 
رقم خورد، چراکه زحمت و تلاش افرادی که در آکادمی‌ها 
مشغول هستند به چشم آمد؛ هر چند صعودنکردن تیم ملی 

جوانان به جام جهانی نقطه مقابل این اتفاق مثبت است.
ÁÁتلاش ذوب‌آهن بازیکن‌سازی است 

 مدیر آکادمی ذوب‌آهن درباره برنامه‌های این باشگاه در 
بازیکنان آکادمی  بیان می‌کند: تلاش می‌کنیم  سال ۱۴۰۴ 
خود را به تیم بزرگسالان تزریق کنیم، اما مصدومیت بعضی 
از بازیکنان جوان کمی مسیر آن‌ها برای رسیدن به تیم‌های 

اصلی را دور می‌کند. 
بلند  برنامه  ذوب‌آهن  آکادمی  در  می‌کند:  خاطرنشان  او 
مدتی برای ارتقا فوتبال پایه در نظر گرفته شده است و هر سال 
به‌طورجدی آن را پیگیری می‌کنیم؛ یکی از اهداف من در سال 
جاری این است که از طریق تعامل با باشگاه زمینه بهبود کیفیت 
زیرساخت‌ها در آکادمی ذوب‌آهن فراهم شود، چراکه این اتفاق 

می‌تواند در آینده مؤثر باشد.
ÁÁ در رده‌های پایه مربیان با کیفیتی حضور 

دارند
 مدیر آکادمی تیم ذوب‌آهن عنوان می‌کند: در رده‌های پایه 
مربیان با کیفیتی حضور دارند و از نظر من باید از پتانسیل آن‌ها 
در تیم‌های بزرگسال استفاده شود؛ البته در باشگاه ذوب‌آهن این 
اتفاق مثبت رقم خورده است و مربیان باکیفیت نیز فرصت پیدا 

کرده‌اند توانایی‌های خود را اثبات کنند. 
او اضافه می‌کند: رسانه‌ها باید توجه بیشتری به فوتبال 
آکادمی داشته باشند، چراکه با این قیمت‌های نجومی در بازار 
نقل‌وانتقالات بهترین کار سرمایه‌گذاری روی فوتبال پایه است 
و تمام باشگاه‌های سازنده باید این مسیر را دنبال کنند تا از نظر 

هزینه اختلاف زیادی میان تیم‌های لیگ برتری ایجاد نشود.

 آینده‌ای که در آکادمی‌ها ساخته می‌شود
 مسیر پرفرازونشیب فوتبال پایه ایران در سال گذشته

 اصفهان بیش از ۱۰۰ 
هندبالیست ملی‌پوش دارد

 رئیس هیئت هندبال استان اصفهان گفت: مربیان خوبی 
در اصفهان داریم که اکثرا با تیم‌های ملی همکاری می‌کنند و 

اصفهان در مجموع بیش از ۱۰۰ هندبالیست ملی‌پوش دارد.
 به گزارش فارس، حسن افتخاری در خصوص عملکرد 
هیئت در سال ۱۴۰۴ اظهار داشت: سپاهان در بزرگسالان و 
در پایه‌ها بهترین مقام‌ها را کسب کرد و این نتیجه حمایت 
این باشگاه از رشته هندبال است. وی افزود: سپاهانی‌ها در 
بزرگسالان آقایان قهرمان لیگ شدند، در جوانان این عنوان 
تکرار شد، در لیگ آیندگان دختر نیز در جایگاه نخست قرار 
گرفتند و تیم ب دختران سپاهان هم در لیگ دو قهرمان شد. 
افتخاری تصریح کرد: سپاهان نوین علی‌رغم همه مشکلاتی 
که وجود داشت، در لیگ شرکت کرد و از بازیکنان جوان و 
آینده‌داری استفاده کرد که می‌توانند سال‌های سال به این تیم و 
حتی سپاهان کمک کنند. رئیس هیئت هندبال اصفهان گفت: 
سپاهان نوین با این که در جایگاه نهم ایستاد، اگر مسئولان این 
تیم متمایل باشند در لیگ ماندنی است و قرار است لیگ آینده 
با ۱۲ تیم برگزار شود. او ادامه داد: گیتی‌پسند فصل گذشته سوم 
شد؛ اما در نیم‌فصل اول تغییرات زیادی داشت و شرایط خوبی 
نداشت؛ اما در نیم‌فصل دوم جبران کرد و در پایان فصل در رده 
پنجم قرار گرفت؛ در لیگ آیندگان پسر نیز نایب‌قهرمان ایران 
شد. افتخاری با بیان این که تعداد زیادی از ملی‌پوشان دختر 
از تیم‌های پایه سپاهان هستند، خاطرنشان کرد: تیم بانوان 
سپاهان با یک تیم کاملًا بومی در لیگ شرکت کرد، لیگ 
بانوان هم‌سطح بود و تیمی که سوم شد با سپاهانی که پنجم 
شد اختلاف زیادی نداشت. رئیس هیئت هندبال گفت: نامی نو 
اولین سال در لیگ حضور داشت و هدفش حضور در میانه‌های 
جدول بود، با میانگین سنی ۲۰ سال در مسابقات شرکت کرد 
و مقابل تیم‌های صدرنشین نیز بازی‌های پایاپایی را به نمایش 
گذاشت و با اختلاف کمی بازی‌ها را واگذار کرد. او افزود: 
سقوط نامی‌نو قطعی نیست و بستگی دارد لیگ آینده با چند 
تیم برگزار شود، نامی نو می‌تواند فصل آینده جزو ۴ تیم برتر 
باشد؛ تیم‌هایی که در لیگ بانوان مقام آوردند به‌اندازه سپاهان و 
نامی نو از بازیکنان بومی استفاده نکردند. افتخاری تصریح کرد: 
اصفهان پتانسیل این را دارد ۲ تیم با اکثریت بازیکنان بومی 
در لیگ بانوان داشته باشد؛ تیم ریف نیز در لیگ دسته دوم در 
جایگاه سوم قرار گرفت و در آینده می‌تواند به این جمع اضافه 
شود. رئیس هیئت هندبال اصفهان گفت: در لیگ دسته یک 
آقایان تیم پرواز با استفاده از ظرفیت بازیکنان سرباز و بازیکنان 
ملی‌پوش پایه به لیگ برتر صعود کرد. او با بیان این که مربیان 
خوبی در اصفهان داریم که اکثرا با تیم‌های ملی همکاری 
می‌کنند، خاطرنشان کرد: شهداد مرتجی، مجید رحیمی‌زاده، 
کیوان صادقی، فاطمه محمدخانی و اعظم قینانی سرمربیان 
اصفهانی هستند و در کادر آن‌ها نیز نفرات زیادی حضور دارند 
که به تیم‌های ملی کمک می‌کنند؛ اصفهان در مجموع بیش 
از ۱۰۰ هندبالیست ملی‌پوش دارد. افتخاری با اشاره به اینکه 
اصفهان همیشه در سطح داوری در کشور شرایط خوبی داشته 
و دلیل آن برگزاری مرتب کلاس‌های داوری است، گفت: 
برادران قیصریان کوبل بین‌المللی هستند که در مسابقات 
جهانی قضاوت کردند، کوبل مظاهری - مظفری در بانوان 
و یزدانی - رضایی در آقایان در آسیا سوت زدند. رئیس هیئت 
هندبال اصفهان گفت: کمیته‌های هیات نیز فعال و کارآمد 
هستند؛ در تیم ملی ساحلی که قهرمان آسیا شد مهدی قشقایی 
را به‌عنوان سرمربی داشتیم و ۳ بازیکن اصفهانی نیز حضور 
داشتند. او افزود: مسابقات جام مولای عرشیان در رده‌های 
سنی پایه برگزار شد، مسابقات ساحلی نکوداشت هفته اصفهان 

و مسابقات آموزشگاهی نیز در پیش خواهد بود.

توجه به جوان‌گرایی از 
اولویت‌های ما است

از  یکی  گفت:  کمان  با  تیراندازی  فدراسیون  رئیس   
تهیه  برای  مالی  منابع  تأمین  ما،  مشکلات  بزرگ‌ترین 
تجهیزات استاندارد و به‌روز است.  غلامرضا شعبانی بهار، 
رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان در گفت‌وگو با تسنیم در 
خصوص برنامه‌های فدراسیون در سال ۱۴۰۴ اظهار داشت: 
سال آینده، فدراسیون تیراندازی با کمان برنامه‌های جامعی را 
در نظر گرفته است که بر چند محور اصلی تمرکز دارد. یکی 
از اولویت‌های اصلی ما، گسترش تیراندازی با کمان در سطح 
پایه و همگانی است. برای این منظور، برنامه‌های آموزشی و 
استعدادیابی را افزایش خواهیم داد. او افزود: باتوجه‌به اهمیت 
حضور قدرتمند در مسابقات بین‌المللی و کاپ‌های جهانی 
و آسیایی، برنامه‌های آماده‌سازی تیم‌های ملی در رده‌های 
مختلف را با جدیت دنبال خواهیم کرد. تیم‌های تیروکمان در 
رده‌های مختلف در بیشتر مواقع در اردو هستند. او گفت: یکی 
از سیاست‌های اصلی فدراسیون در سال‌های گذشته، توجه به 
جوان‌گرایی و استفاده از ظرفیت‌های جوانان مستعد در تیم‌های 
ملی بود. ما با برگزاری مسابقات انتخابی و اردوهای تدارکاتی، 
فرصت حضور در تیم‌های ملی را به جوانان شایسته دادیم. 
این جوان‌گرایی نتیجه مثبتی به همراه داشت و شاهد حضور 
پررنگ جوانان در مسابقات مختلف بودیم. بسیاری از جوانان 
توانستند با عملکرد خوب خود، جایگاه ثابتی در تیم‌های ملی 
کسب کنند. شعبانی‌بهار تصریح کرد: در مسابقات تیراندازی با 
کمان رده‌های سنی قهرمانی آسیا در چین‌تایپه شاهد کسب ۶ 
مدال رنگارنگ توسط ورزشکاران نوجوان و جوان کشورمان 
بودیم. این نتایج نشان‌دهنده رشد و پیشرفت تیراندازی با کمان 
در ایران است و ما را به آینده این رشته ورزشی امیدوار می‌کند. 
او گفت: وزارت ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک همواره از 
فدراسیون تیراندازی با کمان حمایت کرده‌اند و تلاش می‌کنند 
در حد توان، منابع مالی مورد نیاز را تأمین کند. در سال گذشته 
نیز وزارت ورزش کمک‌های قابل‌توجهی به فدراسیون کرد که 
باعث شد بتوانیم برنامه‌های خود را تا حد زیادی پیش ببریم 
و امیدواریم این حمایت‌ها ادامه داشته باشد. شعبانی‌بهار افزود: 
البته، باتوجه‌به محدودیت‌های بودجه‌ای، وزارت ورزش نیز با 
چالش‌هایی روبرو است و ما درک می‌کنیم که نمی‌تواند تمام 

نیازهای فدراسیون را برآورده کند. 

    خارج از گود  ورزش ایران 

رویایی قهرمانی به‌آرامی برای سپاهان 
رنگ می‌بازد. طلایی پوشان اصفهانی 
پس از برتری مقابل فولاد خوزستان در 
نخستین بازی سال جدید، شنبه‌شب 
گذشته برابر آلومینیوم اراک تن به‌تساوی 
یک‌بریک دادند تا فاصله چهار امتیازی 
با تراکتور صدرنشین پیدا کنند. البته سرخ‌پوشان تبریزی 
یک بازی عقب‌افتاده هم پیش رودارند که به آن‌ها اجازه 
می‌دهد تا این حاشیه امنیت را حفظ کنند. اما پاتریس 
کارترون در بازی با رقیب اراکی مسابقه تیم خود را با سه 
مدافع مرکزی به میدان فرستاد و محمد دانشگر، وحدت 
حنانوف و حسین گودرزی بازیکنانی بودند که وظیفه دفاع 
از دروازه پیام نیازمند را بر عهده داشتند. آریا یوسفی و میلاد 
زکی‌پور مدافعان هجومی طلایی‌پوشان به شمار می‌رفتند 
که با اضافه‌شدن به حملات تیم خود را به دروازه 
آلومینیوم نزدیک کنند. محمد کریمی و استیون انزونزی 
دو هافبک دفاعی سپاهان در این دیدار زوج همیشگی را 

تشکیل داده و رضا شکاری یک پست جلوتر به حملات 
تیم خود اضافه می‌شد سپاهان در این بازی جواد آقایی‌پور 
و کاوه رضایی را در خط حمله در اختیار داشت. در آن‌سوی 
میدان آلومینیوم اراک بهروز نوروزی‌فرد، امین جهان‌کهن، 
احسان قهاری، طاها محبی‌پور و رضا مرزبان پنج بازیکنان 
اصلی خودش را به‌خاطر آسیب‌دیدگی مقابل سپاهان در 
اختیار نداشت و در غیاب این پنج بازیکن با ترکیب مشابه 
تراکتور به میدان آمد تا در دو بازی مقابل مدعیان قهرمانی 
بازیکنان تأثیرگذار را همراه نداشته باشد. این مسابقه از 
همان دقایق اول مهیج دنبال شد و کاوه رضایی در دقیقه 
یک با علی خلیفه در موقعیت تک‌به‌تک قرار گرفت که 
اگرچه ضربه خوبی نزد؛ اما در موقعیت آفساید هم قرار 
داشت. در دقیقه پنج ضربه سر امیر نوری پاسخ آلومینیوم 
به شروع خوب سپاهان بود؛ ولی پیام نیازمند جای‌گیری 
خوبی داشت و به‌راحتی توپ را در آغوش گرفت. در دقیقه 
۷ سپاهان موقعیتی بسیار خطرناک را ایجاد کرد و پاس 
فوق‌العاده جواد آقایی‌پور سبب شد تا کاوه رضایی برای 

دومین مرتبه در موقعیت تک‌به‌تک قرار بگیرد؛ اما ضربه 
مهاجم سپاهان با واکنش تماشایی علی خلیفه به جریان 
بازی برگشت و در ادامه به کرنر فرستاده شد. درنهایت دو 
تیم با تساوی بدون گل نیمه نخست را به پایان رساندند و 
راهی به رخت‌کن شدند. با شروع نیمه دوم اولین موقعیت 
را شوت میلاد زکی‌پور در دقیقه ۵۰ ایجاد کرد؛ ولی ضربه 
او خودخواهانه بود و با اختلاف راهی اوت شد. در دقیقه ۶۲ 
سپاهان تا آستانه گل‌زنی پیش رفت. این موقعیت روی 
پاس دقیق محمد کریمی برای جواد آقایی‌پور در دهانه 
دروازه ایجاد شد که واکنش علی خلیفه توپ را به کرنر 
فرستاد. موقعیت بعدی سپاهان باز هم با همکاری محمد 
کریمی و محمدجواد آقایی‌پور ایجاد شد و این‌بار حرکت 
در عرض آقایی‌پور با شوت او همراه شد که ضربه‌اش 
بی‌دقت بود و باز هم قدر پاس طلایی کاپیتان سپاهان 
را ندانست. در دقیقه ۶۹ سپاهان بار دیگر با کار ترکیبی 
تماشایی جواد آقایی‌پور و کاوه رضایی در موقعیت گل‌زنی 
قرار گرفت که ضربه آقایی‌پور باز هم به مانع علی خلیفه 

خورد. اما اتفاق عجیب این مسابقه در دقیقه ۷۸ رخ داد 
جایی که حسن اکرمی داور مسابقه پرتاب اوت آریا یوسفی 
به محوطه جریمه و برخوردی که میان استیون انزونزی 
و مدافعین آلومینیوم ایجاد شد را با درخواست داوران اتاق 
VAR پنالتی اعلام کرد. در ادامه بازی به جنجال کشیده 
شد و در همین بین میان اعضای دو تیم درگیری‌هایی 
نصفه‌ونیمه ایجاد شد. در ادامه حسن اکرمی با کارت قرمز 
به کنار خط آمد و استیون انزونزی را از زمین مسابقه اخراج 
کرد. اکرمی سپس بصیری و یکی دیگر از نیمکت‌نشینان 
آلومینیوم را هم با کارت قرمز جریمه کرد. پس از توقفی 
۱۰ دقیقه‌ای و تصمیمی که بازیکنان آلومینیوم برای ترک 
زمین داشتند، سرانجام محمد کریمی در دقیقه ۹۵ پشت 
توپ قرار گرفت و مقاومت علی خلیفه را شکست. پس از 
این اتفاقات بازی با وقت تلف شده‌ای طولانی ازسرگرفته 
شد که اولین تلاش آلومینیوم برای گل‌زنی در دقیقه ۹۶ 
اتفاق افتاد و ضربه سر شروین بزرگ به شکل خطرناکی 
به تور کناری دروازه برخورد کرد. در شرایطی که به نظر 
می‌رسید بازی با پیروزی یک بر صفر طلایی‌پوشان در 
حال اتمام است و چند حمله نصفه‌ونیمه آن‌ها به نتیجه 
نمی‌رسد، ارسالی روی محوطه جریمه سبب شد تا در 
یک رفت‌وبرگشت توپ مقابل پای امین کاظمیان بیفتد و 
بی‌احتیاطی محمد بردبار که پس از جنجال‌های پنالتی اول 
وارد زمین شده بود، باعث شد تا حسن اکرمی در سوت 
خود به نشانه پنالتی بدمد. امین کاظمیان پشت این توپ 
ایستاد و متبحرانه توپ را سمت راست پیام نیازمند زد تا 
جایی برای واکنش این سنگربان نماند. سرانجام سوت 
پایان مسابقه توسط حسن اکرمی در حالی در دقیقه ۱۰۵ 
به صدا درآمد که اعضای هر دو تیم به سمت داور مسابقه 
آمدند تا به تصمیم‌ها و سوت‌های او اعتراض کنند. این 
در حالی بود که سپاهان نتوانست در اراک از فرصت خود 
برای نزدیک‌شدن به صدر جدول استفاده کند و به نظر 
می‌رسد قهرمانی طلایی پوشان اصفهانی دچار خزان 

زودرس شده است.


